
     سوالات تستی

𝐴دو مجموعه باشند و   𝐵و  𝐴اگر  -1 ∩ 𝐵 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑}   ،𝑛(𝐴) = 𝑛(𝐵)و    7 = 𝑛(𝐴،  آنگاه   9 ∪

𝐵) کدام است؟ 

 14د.     13ج.    12ب.    11الف. 

مجموعه جواب نامعادله  -2
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− 2𝑥 <  کدام است؟  0
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, ,0)د.    (∞+ +∞)  

 از نظر هندسی، تابع   یک به یک است هرگاه  -3

 الف. هر خط عمودی نمودار تابع را حداکثر در یک نقطه قطع کند.

 نمودار تابع را حداکثر در یک نقطه قطع کند. افقی. هر خط ب

 در یک نقطه قطع کند. حداقل. هر خط عمودی نمودار تابع را ج

 د. هر خط افقی نمودار تابع را حد اقل در یک نقطه قطع کند.

 کدام یک از رابطه های زیر درست است؟ 𝐵و    𝐴مجموعه جهانی باشد، برای دو مجموعه دلخواه    𝑈اگر  -4

𝐴الف.  ∪ ∅ = 𝐴∆𝐵ب.      ∅ = (𝐴 − 𝐵) ∩ (𝐵 − 𝐴) 

𝐴)ج.  ∩ 𝐵)′ = 𝐴 ∩ 𝐵       .د𝐴 ∪ 𝑈 = 𝑈 

𝐴اگر   -5 = {−3, −2, 𝐵و    {1,0− = {𝑥|𝑥 ≤ −4, 𝑥 ∈ ℤ}    آنگاه حاصل𝐴 ∩ 𝐵 کدام کدام است؟ 

  {0,1,2,3}ب.        ∅الف. 

,3−}د.        {0,1,2,3}ج.  −2, −1,0} 

𝑥بگذرد و با خط   𝐴(1,2) معادله خطی که از نقطه -6 + 3𝑦 + 6 =  موازی باشد، کدام است؟  0

𝑥الف.  + 3𝑦 = 𝑥ب.      5 − 3𝑦 = 5  

𝑥−ج.  + 3𝑦 = 𝑥−د.      5 − 3𝑦 = 5 

,𝐴(1اگر نقاط  -7  کدام است؟ 𝐴𝐵باشد، طول پاره خط  𝐴𝐵دو دو سر پاره خط  𝐵(−2,2)و  (2−

 4د.     15ج.    5ب.    3الف. 

5𝑥اگر دو خط  -8 − 𝑎𝑦 = 𝑥و   27 = 3𝑦 +  ؟کدام است 𝑎موازی باشند، مقدار   2

د.     15ج.    5ب.    3الف. 
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,𝐴(1 اگر نقاط -9 −2)  ،𝐵(5,1)   و𝐶(5,0)   رئوس یک مثلث باشند، مختصات نقطه تلاقی سه میانه مثلث

𝐴𝐵𝐶  کدام است؟ 
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 کدام رابطه معرف یک تابع است؟ -10

,𝑥)}الف.  𝑦)| 𝑥, 𝑦 ∈ ℕ, 𝑥 < 𝑦}   

,𝑥)}ب.  𝑦)| 𝑥, 𝑦 ∈ ℝ, 𝑦 ≥ 1, 𝑦 = |𝑥| + 1} 

,𝑥)}ج.  𝑦)| 𝑥, 𝑦 ∈ ℝ, 𝑥 ≥ 0, 𝑥 = 𝑦2}  

,𝑥)}د.  𝑦)| 𝑥, 𝑦 ∈ ℝ, 𝑥2 + 𝑦2 = 9} 

𝑓(𝑥)دامنه تابع   -11 = √𝑥2+1

𝑥2−1

3

 کدام است؟  

,∞−)ب.        ℝالف.  −1) ∪ (1, +∞) 



ℝد.        (1,1−)ج.  − (−1,1) 

 است؟ نادرستکدام یک از عبارتهای زیر  -12

𝑓(𝑥)تابع  الف. = 𝑥4 + 7𝑥2 −   .یک تابع زوج است   8

𝑔(𝑥)تابع ب.  = |𝑥|   یک تابع زوج است. 

𝑘(𝑥)تابع ج.  = |𝑥| +  .است فردیک تابع    7

ℎ(𝑥)تابع  د.  = 𝑥4 + 6𝑥3 −  .است فردیک تابع   13

log10اگر  -13 2 = log10باشد آنگاه حاصل   0.3 14 − log10  کدام است؟   7

 0.4د.     0.3ج.   0.6−ب.   0.5−الف. 

𝑓(𝑥)وارون تابع  -14 = √𝑥5 − 1
3

 کدام است؟  

𝑔(𝑥) الف.  = √𝑥3 − 1
5

𝑔(𝑥) ب.       = √𝑥3 + 1
5

 

𝑔(𝑥) ج.  = √𝑥5 + 1
3

𝑔(𝑥) د.         = √−𝑥3 + 1
5

 

 کدام یک از توابع زیر یک به یک است؟ -15

𝑓(𝑥) الف. =
1

𝑥2      .ب𝑔(𝑥) = |𝑥| + 13 

ℎ(𝑥)ج.  = 𝑥4 + 𝑠(𝑥)د.       2 = 2𝑥_1  

lim  حاصل -16
𝑥→0

𝑥3−5𝑥

𝑥
 کدام است؟  

الف. 
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5
−ب.    

1

5
 5د.     5−ج.    

limحاصل  -17
𝑥→6−

[[𝑥]]  کدام است؟ 

 8د.     7ج.    6ب.    5الف. 

lim  حاصل -18
𝑥→0+

𝑒5𝑥−2

3 ln 𝑥+2𝑥2+7
 کدام است؟  

 1−د.    0ج.    2ب.    1الف. 

limحاصل  -19
𝑥→0−

√1−𝑥

𝑥
 کدام است؟  

 د. وجود ندارد   0ج.    ∞+ب.   ∞−الف. 

𝑓(𝑥)تابع  -20 = √1 − 𝑥2 در کدام فاصله پیوسته است؟ 

 (1,0−)ب.       (0,1)الف. 

(1,0−)د.        [1,1−]ج.  ∪ (0,1) 


